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ПРЕДГОВОР 
 

В част първа на учебника е обоснована необходимостта от 

изучаване на програмирането, разкрити са основните понятия 

необходими при изучаването и са разгледани и класифицирани езиците за 

програмиране. 

Дадена е първоначална информация за програмната среда Visual 

C++, онагледена с подходящи примери, позволяваща на обучаемите да 

работят със същата. 

Разгледани са основните правила на синтаксиса и семантиката на 

езика С++, комуникацията през конзолата, структурата на програмите и 

операциите и математическите изрази използвани в същия. 

Представени са основни понятия в алгоритмизацията. 

Учебникът е предназначен за студенти изучаващи дисциплината 

Програмиране (с използване на С++) във Факултета по математика и 

информатика на Шуменския университет “Епископ Константин 

Преславски” и в Специализираното висше училище по библиотекознание 

и информационни технологии. Може да се използва и от докторанти и 

всички желаещи да се запознаят и започнат да програмират на езика С++. 

За усвояването на учебния материал е необходима само първоначална 

компютърна грамотност, получена в средния курс на обучение. 

Съдържанието на учебника е апробирано в лекционни курсове в 

Шуменския университет “Епископ Константин Преславски” и 

Специализираното висше училище по библиотекознание и 

информационни технологии. 

Материалът от книгата влиза изцяло в семестриалните изпити на 

студентите от Факултета по математика и информатика по 

специалностите: компютърна информатика, икономическа информатика, 

компютърни системи и технологии и математика и информатика, на 

студентите изучаващи програмиране от Факултета по технически науки и 

двата факултета от Шуменския университет и на студентите по 

информационни технологии, информационно брокество и 

информационна сигурност от Специализираното висше училище по 

библиотекознание и информационни технологии. 
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